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Зеленський переграє Путіна -
ексспічрайтер Кремля Галлямов пояснив,
чому режим РФ зайшов у глухий кут
Опозиційний російський політтехнолог розповів, що диктатор
ризикує програти та залишитися ні з чим, а частина кремлівських
чиновників визнає безвихідь

Ганна Копитько
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Зеленський переграв Путіна на його ж форумі - ексспічрайтер Кремля Галлямов
пояснив чому. Колаж - Інформатор-Україна

Частина кремлівських високопосадовців визнає, що війна проти
України зайшла у глухий кут, а безпечного виходу з цієї ситуації
для режиму немає. Протистояння на переговорному фронті дедалі
більше складається на користь Києва, про що свідчить аналіз
останніх дипломатичних подій. Саме так оцінює ситуацію
опозиційний російський політтехнолог і колишній спічрайтер Путіна
Аббас Галлямов.

Він відверто говорить, що відкритий лист Зеленського до Путіна,
опублікований напередодні виступу диктатора на Петербурзькому
економічному форумі, перехопив весь медіапростір і поставив
Путіна у незручне становище. На думку Галлямова, Зеленський
зробив точний хід: оприлюднив актуальну мирну пропозицію саме
тоді, коли всі чекали виступу Путіна на ПМЕФ. Путін заздалегідь
знав, що скаже те саме - успіхи на фронті, рух уперед, фейкові
удари Орєшніком. Але поруч стояла конкретна пропозиція від Києва,
і від диктатора очікували відповіді - а він нічого адекватного
сказати не зміг.

"Зеленський просто виграв у цей момент, продемонструвавши: "А
ось я адекватний". Якби він промовчав, не вніс своєї актуальної
пропозиції - путінська неадекватність не була б настільки
помітною. А тут від Зеленського ділова пропозиція, і всі
чекають. Путін же повинен якось відповісти, адекватно щось
сказати", - зазначив він у інтерв'ю росЗМІ.

Щоправда, Галлямов висловив і професійні зауваження до самого
тексту листа. За його словами, Зеленський жодного разу не
похвалив Дональда Трампа - а саме зараз іде боротьба за його
прихильність. Трамп болісно сприймає відсутність уваги до власної
персони: якщо ти не привітав зі святом - можеш більше не
дзвонити, певен Галлямов. Утім, він підкреслив, що це радше
нюанси, а стратегічно Зеленський блискуче виконав завдання -
перехопив ініціативу і змусив Путіна виглядати безпорадним.

Чому диктатор не може визнати реальність

Для Путіна робити вигляд, що все йде за планом - це форма прояву
сили, каже його ексспічрайтер. Що далі це твердження від
реальності, то більше в ньому особистої путінської сили - саме
так очільник Кремля, на думку Галлямова, сприймає дійсність.
Визнати неприємну реальність для нього означає прогнутися і бути
слабким. За словами Галлямова, "там немає мети, там капризи є -
він живе вже емоціями і діє ірраціонально".

Галлямов додає, що це підтверджує той факт, що щоразу, коли
ситуація загострюється, Путін відповідає ескалацією - масованими
ударами, ядерними навчаннями, погрозами. Так він намагається
через тиск повернути увагу переговорних партнерів.

Ідея написати листа, припускає Галлямов, виникла "перед початком
форуму в Петербурзі та напередодні деяких зустрічей президента в
Європі". У листі Зеленський запропонував завершити війну та
висловив готовність до повного припинення вогню на час
переговорів, обміну полоненими "всіх на всіх" і зустрічі лідерів
у третій країні. Путін на лист особисто ще не відреагував. Пєсков
заявив, що листа бачив, але Путіну "повідомлять пізніше", і
повторив - якщо Зеленський хоче переговорів, нехай їде до Москви.

Кремль біля розбитого корита

Галлямов вважає, що правитель РФ уже давно міг зупинити війну на
вигідних умовах, однак спроби отримати більше загнали його у
небезпечний цугцванг. Кремль дедалі більше наближається до
ситуації, коли кожне нове рішення лише погіршує становище.
Усвідомлення цього, на думку аналітика, може зрештою змусити
Путіна погодитися на припинення вогню.

Путін до останнього заперечуватиме реальність - переконаний
Галлямов. Навіть якщо диктатор почне визнавати, що справи
погіршуються, росіяни вирішать: "уже зовсім труба прийшла". Тому
він продовжує цю реальність заперечувати.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Лист Зеленського Путіну - повний текст без скорочень
 Лист Путіну - чи не найагресивніша комунікація Банкової:

відомий журналіст про три страхи Путіна, по яких вдарив
Зеленський

 Трамп схвалив лист Зеленського Путіну

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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